



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

Unitatea de Management al Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”

Nr. Inregistrare: 126.502/UMP/28.08.2019

P
PROPUNE APROBAREA,
Coordonator Proiect
SECRETAR DE STAT
Adriana PETCU 28.08.2019

SE APROBĂ
ORDONATOR PRINCIPAL DE CREDITE



Referință: Licităția nr. 08-NCB-2019 - Lucrări de construcție pentru obiectivele de investiții „Facilități de colectare, depozitare și managementul Gunoiului de Grajd” -

Lot 3: Construire platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Moroeni, județul Dâmbovița

Lot 6: Lot 6: Construirea unor platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în sat Docani și sat Vinderei, comuna Vinderei, județul Vaslui

Lot 7: Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Voitinel, județul Suceava

Amendament nr.1 la documentația de licitație

În baza prevederilor clauzei 8. Modificarea Documentației de Licităție, din Vol. 1 al documentației de Licităție, emitem prezentul amendament la documentația de Licităție.

Acesta vizează listele cu cantități de lucrări pentru Lot 3, 6, și 7, care sunt modificate în sensul eliminării protejării la editare a unor foi din fișierele excel precum și introducerea unor formule de centralizare date către formularele F2 și F1. Nu s-a operat nicio altă modificare privind articole sau cantități ale acestora.

Prezentul document va fi considerat parte integrantă a documentației de licitație.

Articolul 1

Listele cu cantități de Lucrări furnizate în formă electronică ca parte din documentația de Licităție pentru

Lot 3: Construire platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Moroeni, județul Dâmbovița se modifică și sunt înlocuite cu varianta lor ”Liste Cantitati Moroeni Ad1”,

Lot 6: Construirea unor platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în sat Docani și sat Vinderei, comuna Vinderei, județul Vaslui se modifică și sunt înlocuite cu varianta lor ”Liste Cantitati Vinderei Ad1”,

Lot 7: Construirea unei platforme de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Voitinel, județul Suceava se modifică și sunt înlocuite cu varianta lor ”Liste Cantitati Voitinel Ad1”,

de asemenea furnizate în formă electronică împreună cu prezentul amendament la documentația de Licitare.

Toate celelalte prevederi ale Documentației de licitație 08-NCB-2019 care nu sunt contrare prevederilor prezentului Amendament rămân neschimbate.

DIRECTOR UMP
Naiana MILEA



Ștefan NICOLAU
Specialist tehnic senior monitorizare și evaluare

Paul POPA
Coordonator Componenta I

Cătălina CRIVEANU
Director Achiziții, UMP-INPC

